
4 Beoordelingsmodel 

A

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend. 

Tekst 1 Sin pelos en las piernas

1 B

Tekst 2 Seducidos por Betty la fea 

2 C

ntwoorden Deel-
scores

3 D

Maximumscore 1 
4  De kern van het goede antwoord is: 

• Dat men Betty la fea steekpenningen wilde laten aannemen / zich zou kunnen laten 
omkopen. 

• Dat Betty la fea de fatsoensnormen zou overtreden. 

Opmerking 
“Betty la fea heeft steekpenningen aangenomen” moet worden foutgerekend. 

5 D

6 C

Maximumscore 2 
7  twee van de volgende: 

• Het is een afgezaagde/ cliché formule. 
• De mannen zijn macho’s. 
• De mannen buiten de vrouwen uit. 

Indien twee goed 2
Indien één goed 1

8 A

Maximumscore 1 
9  De kern van het goede antwoord is: 

De verandering van Betty la fea van een lelijke vrouw in een aantrekkelijke vrouw. 

10 D
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Tekst 3 Picasso, mi abuelo 

11 C

12 C

13 C

Maximumscore 2 
14 1 onjuist 

2 juist 
3 onjuist 

Indien drie goed 2
Indien twee goed 1
Indien één of geen goed 0

15 A

16 C

Maximumscore 1 
17  De kern van het goede antwoord is:  

Dat hij niets om haar gaf. / Dat hij haar nooit heeft geschilderd. 

Maximumscore 1 
18  • (sociale) hulpverlening 

• kunst verzamelen 

Indien twee goed 1
Indien één of geen goed 0

19 B

Maximumscore 3 
20  1 c

2 b
3 a
4 e
5 d

Indien vijf of vier goed 3
Indien drie goed 2
Indien twee goed 1
Indien één of geen goed 0

Tekst 4 Ideas de trabajo 

21 D

Tekst 5 El «botellón» 

22 B

Antwoorden Deel-
scores

Eindexamen Spaans vwo 2005-I

havovwo.nl

, www.havovwo.nl                                                                          - 2 -



Antwoorden Deel-
scores

Maximumscore 1 
23  De kern van het goede antwoord is: 

(negatieve) gevolgen / effecten / negatieve kanten 

Opmerking  
Het woord “problemen” moet worden goedgerekend. 

Maximumscore 2 
24 1 juist 

2 onjuist 
3 onjuist 
4 juist 

Indien vier goed 2
Indien drie goed 1
Indien twee of minder goed 0

Maximumscore 2 
25  twee van de volgende doelstellingen: 

• De oorzaken van de botellón opsporen. 
• Alternatieven voor de botellón zoeken. 
• Het probleem van de botellón in kaart brengen. 

per juiste doelstelling 1

Maximumscore 1 
26  De kern van het goede antwoord is: 

De jongeren zijn niet uitgenodigd (deel te nemen aan het congres) / zullen niet worden 
geraadpleegd. 

Maximumscore 1 
27  één van de volgende antwoorden: 

• Om de overlast te bestrijden. 
• Om de rust te herstellen. 

28 A

29 D

Tekst 6 Un móvil … 

30 C

Tekst 7 Remedios para la fobia a los exámenes 

31 D

32 C

33 D
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Antwoorden Deel-
scores

37 C

38 C

Tekst 8 La tele

39 B

40 A

Tekst 9 No hace falta que vuelva ... 

Maximumscore 1 
41  De kern van het goede antwoord is: 

De bureaucratie is minder geworden in Spanje. / Tegenwoordig hoef je in Spanje niet meer 
zo lang te wachten op officiële papieren/om geholpen te worden.  

Tekst 10 Las cuatro primeras cosas... 

Maximumscore 2 
42  A 3

B 1
C 5
D 2

Indien vier goed 2
Indien drie goed 1
Indien twee of minder goed 0

Tekst 11 Concurso Alfaguara 

Maximumscore 1 
43  De kern van het goede antwoord is:  

Ja, een verhaaltje afmaken (op 13 december bij FNAC). 

Opmerking 
“Een verhaaltje schrijven” moet worden goedgerekend.

Tekst 12 elmundosalud.com 

Maximumscore 1 
44  massage 

Tekst 13 cine en casa  

Maximumscore 1 
45  Salvajes 
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34 C

35 A

36 A


